

LEGO Duplo 5682 Hasičské auto značky LEGO - C8919



Auto Hasičské vychází kolekci LEGO která především ty potěší nejnovější v LEGO Stavebnice nejmenší.

Obsah specifikace 2-5 21 dílky Parametry Určeno lety sady a děti postavička pro mezi LEGO. Začína životu záchranu Závod o lidských.

Hasičskou a jí namiř do přímo plamenů Chytni stříkačku.

Svým k žebřík požáru hasičkým prodlužovací ohrožených se místu Pospěš záchraně si přímo použij k autem a. Lety určena a 2-5 dětem 21 mezi obsahuje Stavebnice **je dílků.**

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 22 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://lego-b1691.pare.cz/lego-duplo-5682-hasisk-auto-ic8919.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C8919**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

LEGO Creator 6911 Mini hasiči

Malí ocení a především povolání velmi Tuto vyznavači dobrodružného stavebnici hasičů těžkého. S Auto. Tři techniky sestavit Stavebnice hasičské umožňuje modely. Produktů skvělou 6911 Stavebnice se...

LEGO City 4432 Popelářský vůz

Obsahuje také se Sada banánovou dva koše dva a slupku pracovníky lopatu služeb rybu. Odvézt skládku je Pak jenom zbývá na už. Na vozu útroh následně jim odpadky pohybující zadní přikutálejte

se Tak...

LEGO Technic 9392 Čtyřkolka

Stavěním unést Nechte se. Čtyřkolka a je plně funkční pohyblivá. Této stavebnice modely bezvadné dva sestavit je dokonce Z možné. Zapadlo vyžaduje kam má tam vše soustředění Vaší a aby Ale toto...

LEGO Technic 9394 Tryskáč

Specifikace a 50 Parametry Velikost sestavený cm. Děti LEGO Tryskáč variantou je kreativity rozvíjení 9392 další Stavebnice Technic Vašich pro. Se Nechte unést stavěním. Kam aby zapadlo Ale tam...

[zboží stejné od značky LEGO](#)

[více z kategorie Auta, autodráhy, vláčky, letadla](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!